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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام خانوادگي:نام و 

 1402ماه  فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته رياضي و تجربي) يازدهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

   نادرست    درست   يابد. ها كاهش مي ها برخلاف سرعت توليد فراورده دهنده آ) با گذشت زمان سرعت مصرف واكنش
C)آنتالپي پيوندب) ميانگين  C) سه برابر ميانگين آنتالپي پيوند(C C) .نادرست    درست   است   

ــد     ــتن پيون ــراي شكس ــرژي لازم ب ــداقل ان ــم    1پ) ح ــه ات ــديل آن ب ــدروژن و تب ــرم هي ــم    گ ــدا از ه ــاي ج ــوژول  436ه كيل
   نادرست    درست   است.

ت) بـا كــاهش دمــاي آب درون قــوطي فــيلم عكاســي مقــدار قــرص جوشــان حــل شــونده در آن در واحــد زمــان افــزايش خواهــد  
   نادرست    درست   يافت.

  

1  

 موارد خواسته شده را مقايسه كنيد. 2
H)آ) آنتالپي پيوند: F) و(N H) و(O H)   

  ب) آنتالپي سوختن: پروپن ـ بوتان ـ پروپانول
  پروپن ـ اتان  پ) ارزش سوختي: پروپان ـ

  

75/0 

C)هاي زير آنتالپي پيوند با توجه به داده 3 H)برابر چند كيلوژول بر مول است؟  
H (g) kJ H(g) 2 436 2  
C(g) C(s) kJ  705  
C(s) H (g) CH (g) kJ  2 42 75  

  

25/1  

COهاي زير آنتالپي واكنش با توجه به واكنش 4 (g) H S(g) CS (l) H O(l)  2 2 2 22   حساب كنيد. kJبرحسب  را2
  

I) H O(l) SO (g) H S(g) O (g) H kJ    2 2 2 22 2 2 3 1125  

/II) CS (l) O (g) CO (g) SO (g) H kJ     2 2 2 23 2 1075 2  
  

1  

Aپاسخ دهيد.ي زيرهابا توجه به نمودار و واكنش داده شده به پرسش 5 B C 3 2   
  باشد؟ مي Aيا  C ،Bيك از مواد  آ) اين نمودار مربوط به تغييرات غلظت كدام

تـا   10زماني  ةب) سرعت متوسط توليد يا مصرف ماده مربوط به نمودار را در گستر
mol.Lثانيه برحسب 30 .s 1   دست آوريد. به 1
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام خانوادگي:نام و 

 1402ماه  فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه  (رشته رياضي و تجربي) يازدهم: پايه شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  بنويسيد.nواكنش برحسباينسرعت را براي ةرابطبا توجه به واكنش زير  6

B C A D  1 136 2  
  

5/1  

  شده پاسخ دهيد.هاي دادهبا توجه به ساختار تركيبات آلي زير، به پرسش 7
  
  
  

  هاي عاملي را در هر دو شكل مشخص كنيد. آ) گروه
  را بنويسيد. (I)ب) فرمول مولكولي شكل 

  

5/1  

گرمي در صورتي كه آهنـگ   40بستني  2گرمي و 30كلوچة2يك فرد با انرژي حاصل از خوردنبا توجه به جدول زير،  8
  روي كند؟ تواند پياده چند دقيقه مي ،كيلوژول بر دقيقه باشد 16روي برابر  مصرف انرژي به هنگام پياده

 سوختيارزش  خوراكي
  18  كلوچه
9/  بستني 3  

  

  

1  

Cبا توجه به شكل زير آنتالپي پيوند 9 H چند كيلوژول بر مول است؟(Cl Cl)
kJ( H )mol  242   

 
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


